

**Свое сердце мы отдаем людям**

# СОЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



**Выпуск № 52  
Август 2022**

**ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района»**

## Уважаемые Краснобаковцы!

По вопросам социального обслуживания населения, в части предоставления срочных социальных услуг (патронажа), социального обслуживания на дому, доставки продуктов питания и предметов первой необходимости (за счет личных средств граждан) лицам старше 60 лет, страдающим хроническими заболеваниями, можно обратиться на горячую линию по телефонам: 2-16-64, 89527894053.

Для обслуживаемых Отделения дневного пребывания психолог Алимова С.В провела занятие, на котором участники работали с таблицей Шульте. Таблицы Шульте — это инструмент для тренировки периферического зрения, концентрации внимания и параллельного восприятия информации.

ГБУ "Комплексный центр социального обслуживания населения" снова посетило Нижегородское региональное отделение Общероссийской общественной организации "Ассоциация юристов России". Мероприятие было посвящено доступной юридической защите и правовому просвещению. Участники мероприятия задавали специалистам интересные вопросы и получали квалифицированные ответы и консультации.



Обслуживаемые Отделения дневного пребывания очень любят делать выезды на природу. В этот раз они совершили поездку на базу отдыха в д. Сенькино Краснобаковского района, где весело и плодотворно провели время на свежем воздухе, отдыхая и играя в подвижные игры.

Работники отделений социально-бытового и социально-медицинского обслуживания на дому п. Шеманиха приняли активное участие в спортивном мероприятии на свежем воздухе "За спорт, за наших".



В Красных Баках состоялось знаковое событие - митинг, посвященный открытию мемориальной доски памяти земляка Андрея Смирнова, кавалера Ордена Мужества, погибшего в ходе проведения специальной военной операции на Украине. Это памятный знак установлен на здании Краснобаковской средней школы №2, где в свое время учился Андрей и был активным участником военно-патриотического клуба «Варяг».

Символично, что этот митинг приурочен к Дню военно-десантных войск России. Дань памяти Андрею Смирнову отдали многочисленные краснобаковцы, в числе которых родители Героя – Лариса Анатольевна и Владимир Апитетович Смирновы, первые лица района, коллектив 2-ой школы райцентра, юнармейцы школьного патриотического клуба «Варяг», руководитель клуба «Память» С.К. Костров, представители районных организаций, а также те, кто проходил службу в десантных войсках, друзья и близкие Андрея, краснобаковцы самых разных возрастов.

Все, кто обращался к собравшимся, а также стояли в рядах зрителей - склоняли головы перед стойкостью родителей погибшего Героя и подвигом российских солдат и офицеров, участников локальных войн. Ноту патриотизма добавили трогательному событию солист РЦДиК и ведущая мероприятия Юлия Багаева. Почтив память погибшего, собравшиеся возложили к мемориальной доске цветы у парадного входа Краснобаковской школы №2, где увековечена память Андрея Смирнова.

Символично, что этот митинг приурочен к Дню военно-десантных войск России. Дань памяти Андрею Смирнову отдали многочисленные краснобаковцы, в числе которых родители Героя – Лариса Анатольевна и Владимир Апитетович Смирновы, первые лица района, коллектив 2-ой школы райцентра, юнармейцы школьного патриотического клуба «Варяг», руководитель клуба «Память» С.К. Костров, представители районных организаций, а также те, кто проходил службу в десантных войсках, друзья и близкие Андрея, краснобаковцы самых разных возрастов.

Все, кто обращался к собравшимся, а также стояли в рядах зрителей - склоняли головы перед стойкостью родителей погибшего Героя и подвигом российских солдат и офицеров, участников локальных войн. Ноту патриотизма добавили трогательному событию солист РЦДиК и ведущая мероприятия Юлия Багаева. Почтив память погибшего, собравшиеся возложили к мемориальной доске цветы у парадного входа Краснобаковской школы №2, где увековечена память Андрея Смирнова.



На базе ГБУ "Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района" состоялась лекция-беседа для социальных работников о биологически активных точках организма, помогающих унять боль или недомогания в экстремальных ситуациях, которую провел сотрудник Научно-медицинского центра "Спасение" г. Нижний Новгород Королев Евгений Александрович.



Настала пора спелых ягод, фруктов, арбузов и дынь. В это время человек подвержен заражению кишечными инфекциями, так как обработка данной пищи летом не всегда является качественной.

В связи с этим в отделении "Специализированный жилой дом" состоялась лекция-беседа с фельдшером об основных моментах здоровьесбережения в период кишечной инфекции:



- профилактика и лечение
- рациональное питание
- физические нагрузки.

В завершении беседы участники получили информационные буклеты.

В рамках пилотного проекта "Российское долголетие" обслуживаемые Отделения дневного пребывания участвовали в онлайн-уроке по Психологии на тему "Психосоматика заболеваний ЖКТ". В процессе урока рассматривалась связь пищеварительной системы и способности работать с проблемами во внешнем мире. Следующий онлайн-урок - Здоровое питания на тему "Какао, шоколад, кофе, кэроб". Были рассмотрены каждый из напитков, плюсы и минусы их употребления, а также противопоказания к употреблению.



Ежегодно в рамках подготовки к новому учебному году и в целях поддержки малообеспеченных, многодетных, приёмных семей, семей, воспитывающих детей-инвалидов, дети из которых 1 сентября пойдут в первый класс, в период с 1 августа по 1 сентября проводится благотворительная акция «Скоро в школу». Основная задача акции – оказание адресной помощи семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, в подготовке первоклассников к школе.



Комплексный центр социального обслуживания населения ежегодно радует будущих первоклассников из вышеуказанных семей небольшими наборами канцелярских принадлежностей, которые обязательно пригодятся ученикам. Все неравнодушные граждане могут помочь собрать портфель детям, начинающим свою школьную жизнь.

Для оказания помощи будущим первоклассникам и их семьям можно приобрести канцелярские товары (карандаши, краски, альбомы, ручки, линейки, ластики и т.д.) и направить их в Комплексный центр социального обслуживания населения (отделение социального обслуживания семьи и детей), а также принести ненужную школьную форму, обувь, спортивные костюмы, сумки для сменной обуви и портфели.



23 августа жительница отделения «Специализированный жилой дом» Людмила Ефимовна Замыслова отмечает День рождения! От всей души поздравляем Людмилу Ефимовну с днем рождения, желаем ей доброго здоровья и долгих лет жизни!



31 августа жительница отделения «Специализированный жилой дом» Смирнова Татьяна Ниловна празднует День рождения! Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района во главе с руководителем поздравляет Людмилу Ефимовну с днем рождения. Желает хорошего настроения и крепкого здоровья на долгие годы.

Мальчишки и девочки Краснобаковского района с нетерпением готовятся к новому этапу своей жизни – 1 сентября они станут школьниками! В рамках ежегодной акции «Скоро в школу» специалисты Отделения социального обслуживания семьи и детей ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» провели мастер-класс по изготовлению книжной закладки. Двенадцать ребят из многодетных, малообеспеченных, приемных семей, а также семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, показали свое умение владеть ножницами, клеем и цветными карандашами. Благодаря фантазии будущих школьников и помощи социального педагога Палкиной Н.М., у ребят получились яркие закладки для учебников.



В ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района» в рамках областной благотворительной акции «Скоро в школу» было проведено подготовительное мероприятие заведующей отделением социального обслуживания семьи и детей Махневой Л. А. и психолога Алимовой С. В. с родителями

будущих первоклассников. Родители прошли тесты о готовности к школе, поучаствовали в ярмарке родительской мудрости, получили советы о подготовке детей к новому этапу жизни. Беседы прошли в веселой неформальной обстановке. В заключение родители получили информационные буклеты.

В отделении "Специализированный жилой дом" состоялась выставка домашнего консервирования и плодов огородничества «Кулинарный дизайн». Инструктор по трудовой терапии Жаркова Т.И. совместно с жильцами Спецжилдома поделились рецептами домашних заготовок, а также полезной информацией о выращивании, способах хранения и консервирования продуктов огородничества.

27 августа в р.п. Красные Баки состоялся Пятый фестиваль "Пироград". Данный Фестиваль проводится в Красных Баках с 2017 года и каждый год собирает огромное количество гостей, кулинаров, мастеров и торговцев.

Во время Фестиваля работали торговая, концертная, игровая и мастерская площадки, фотозоны, для гостей проводились разнообразные развлекательные мероприятия.

Наш Комплексный центр принимал активное участие в Фестивале. Сотрудники Центра оформили уютную торговую палатку, испекли огромное разнообразие очень вкусных и красиво оформленных пирогов, приготовили вкусные разнообразные соленья и маринады. Пирог, длиной 2 метра, был заявлен в Бюро рекордов Фестиваля как самый длинный пирог.

По итогам Фестиваля наш Комплексный центр выиграл Гран-при - высшую награду Фестиваля "Пироград-2022".

Огромное спасибо всем сотрудникам Комплексного центра за активное участие в Фестивале, за испеченные пироги, за заготовки, маринады и соленья! Большое спасибо за поддержку!

И большое спасибо организаторам Фестиваля за замечательный праздник и хорошее настроение!

